グリオズ・ガレージ 取扱説明書

Premium Carnauba Paste Wax

プレミアムカルナバペーストワックス



グリオズファン待望の最上級プレミアムワックス。最高品質のブラジルカルナバロウを贅沢 に使用したペーストタイプのワックスです。最上級というと扱うのが難しいのでは?と思いがちですが、そこはグリオズ製品、「プロのクオリティを誰にでも使いやすく」のポリシーがおおいに反映されています。

非常に滑らかでのびが良いペーストは、その拭き取りやすさが最大のポイント。硬化させるために待つ必要もなく、塗布後すぐの拭き取りで効果が得られます。長く乾かしすぎたときは少し足して、またはスプレーオンワックスを吹き付けてから拭き取ればOK。

しっとりとしたツヤのある仕上がりで塗装面を保護します。もうワックスがけに奮闘する必要はありません。今までにない、まさにプレミアムなワックスが簡単で極上の仕上がりを約束します。

ご使用方法

- 【1】あらかじめ塗装面をカーウォッシュやペイントクリーニングクレイを使ってクリーニングしておきます。必ず塗装面が常温であることを確認してください。
- 【2】パッドなどに適量をとり、塗装面をタテヨコの直線的かつ交互の動作でしっかりと 塗布します。
- 【3】ワックスが乾く前に拭き取り用のタオルで乾拭きし、磨き上げます。
- ※ 磨き傷(スワールマーク)を付けないためにも、塗布の際には円を描く動作は行わないで下さい。
- ※ 乾いて拭き取りにくいときには軽く湿らせたタオルを使うか、水を霧吹きなどでかけて作業すると簡単に拭き取りできます。
- ※ ドアやボンネットなど一枚ごとに作業し、炎天下での作業は絶対に行わないでください。
- ※ 使用状況にもよりますが、一回の作業でワックス効果は2~3ヶ月ほど持続します。
- ※ マシンでの作業には専用のレッドワックスパッドをご使用ください。

ご使用上のご注意

- ・本品は食べられません。子供の手の届かないところに保管してください。 万一、食べたり飲んだりした場合は吐き出させず、直ちに医師の診断を受けてください。 誤って目に入ったり顔に付着したりした場合、直ちに水で十分洗浄し、異常があれば医師の診断を受けてください。
- ・直射日光の当たらない冷暗所にて保管してください。
- ・無害ですので下水に流しても問題ありません。
- ・間違ったご使用方法で、万一怪我などをされてもグリオズ・ガレージ及びル・ガラージュは責任を負いかねます。 この説明書をよくお読みになり、十分ご注意ください。

アメリカ、ワシントン州に本拠を置くグリオズ・ガレージのカーケア製品は会長リチャード・グリオ氏自らの手によって実際に試され、仕上がり具合や作業性など、あらゆる視点から入念なテストが行われた上で製品化されています。リチャードのお墨付きで世に送り出される製品は作業にかかる時間を短縮し、満足のいく確かな結果をお約束します。

Richard

あなたのガレージをもっと楽しくするために。



製品に関するご質問は、ル・ガラージュまでお気軽にどうぞ。 Tel: 03-3587-2785 E-mail: legarage@axisinc.co.jp www.legarage.jp